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Les calculatrices et téléphones portables sont strictement interdits.

Exercice 1: (07pts) Soit f : |[—a, @[ — R une fonction définie sur |—a, af (a > 0), de
classe C®. Le développement limité de f a l'ordre 3 au voisinage de 0 s’écrit

f(@) =1+ az + ba* + cx® + 1°¢(z)
avec des coéfficients & déterminer. On suppose que f vérifie I'équation
f@)f' (@) =1+ [f(@)]

| 1. Selon les données, jusqu’d quel ordre peut-on développer le produit f(z)f'(z) ?

2. Utiliser ce qui précéde pour calculer a, b, c.

3. En déduire ’équation de la tangente en 0 & la courbe représentative de f. Etudier
la. position de la courbe par rapport a cette tangente.

Exercice 2: (06pts) Calculer la limite suivante :

1
lim [2 + cos(7z)]si*(x2)
T—1

Exercice 3: (07pts) Calculer, au voisinage de 0, le développement limité de la fonction
g(u) =vV1i+u
a Pordre 3. Soit ensuite
h(z) = v +22+1

A Paide d’un développement asymptotique de h au voisinage de £00, déterminer I’équation
de 'asymptote oblique ainsi que la position de la courbe de A par rapport & cette asymp-
tote.

On donne les développements suivants au voisinage de 0 :

1, 1
In(1+t)=t— 5:32 + §t3 + t%(t)

1
sin(t) =t — ﬁf' +te(t)
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